



美丽的地球,我们可爱的家园

市第三实验小学小记者 杨诚睿

地球是我们的家园,也是万物共同生存的地方。大自然无私地为人类提供一切需要的资源,想让我们生活得幸福,可是我们有些人却不去珍惜家园,而是肆意破坏。

某些人为了个人利益过度砍伐树木,森林面积越来越少,沙漠面积不断扩大,沙尘暴天气越来越多;随着人民生活条件的提高,小汽车不断增多,尾气排放也越来越严重,部分工厂还排出大量的浓烟,甚至排放有毒气体,严重污染空气,最终导致全球

气候异常。我们的海洋也一样受到破坏,由于工厂废水大量排入,再加上人们的过度捕捞,很多海洋生物遭到了一定的破坏,甚至濒临灭绝。

这是大自然给我们提出的警告,也是对人类贪婪的惩罚。作为一名小学生,我们要从小事做起,积极行动起来保护环境,拒绝使用一次性筷子,呼吁大人们不要过度砍伐树木,要做到边砍树边栽树;还要告诉自己的家人和亲戚朋友要绿色出行! 近道

徒步或骑自行车,远途乘坐电动公交车,尽量少开小轿车,减少尾气排放;同时我们还要大声呼吁渔民不要过度捕捞,给海洋生物留下一个繁衍生息的空间和时间。我作为一名少先队员,要大声呼吁我的同学不食用海洋保护动物。

金山银山不如绿水青山,作为文明的淮北人,让我们行动起来吧,共同热爱地球这个美丽的家园!

指导老师:袁圆

相山公园

市第三实验小学小记者 卢雨泽

相山公园是淮北市一颗璀璨的明珠。那里群山环绕,树木茂盛,就像绿色的海洋。

走进大门,一股清新的香味飘来。中间是笔直的健身步道,路两旁是高耸入云的大树。沿着健身步道往里走,这时会多出几个岔路口,醒目的指示牌会告诉你景点位置。而近在咫尺的便是广场和动物园。许多大人和孩子在广场上开玩具车、下棋、打羽毛球,整个广场热闹极了。

继续向上走,明显觉得吃力多了,空气也清新起来。路两旁开满了各种颜色的小花,再加上或浓或淡的新绿,眼前一片明艳。随着山势,道路时而宽、时而窄、时而直、时而弯。大约走了五百米就到了寺庙。

沿着寺庙西边的小路,盘曲而下。一排排小树都被踩在脚下,成群结队的鸟儿在树上唱歌。再往下走,就到了人工湖。人工湖的水真清啊,清得可以看见水里的小鱼;人工湖的水真绿啊,绿得仿佛那是一块翠绿的宝石。游船激起的微波扩散出一道道水纹,鱼儿在水面上欢快地跳跃。这个时候,湖边会挤满了孩子,争着抢着给鱼儿喂食。旁边的儿童乐园热闹非凡,给寂静的相山公园增添了无限生机。

走进这样的相山公园,你怎能不被它的美吸引呢?

指导老师:李斐

美丽的相山公园

市第三实验小学小记者 杜昊泽

今天阳光明媚,我跟妈妈去相山公园玩。

一路上,树木葱郁,小草从地底下探出了小脑袋。一些小花伸了伸懒腰,也从泥土里钻出来了。小柳树也发了芽,嫩绿嫩绿的,可爱极了。

我跟妈妈边聊天边走路,一会儿就来到了人工湖。人工湖的水真静啊,静得让你感觉不到它正在流动;人工湖的水真清啊,清得都可以看到在

湖里嬉戏的小鱼;人工湖的水真绿啊,绿得仿佛那是一块无瑕的翡翠。船桨激起的微波扩散出一道道水纹,才让你感觉到船正在前进,岸正在后移。

出了人工湖,再往上走,我们就来到了显通寺。那映在绿树丛中的寺院,杏黄色的院墙,青灰色的殿脊,苍绿的参天古木,全部都沐浴在玫瑰红的朝霞之中。进了大院中央,映入眼帘的是三四棵大菩提树,有几十年的

历史了吧!再走进大雄宝殿,我一下子就看见了几尊大佛在对着我笑呢!我也走上前去拜了一拜,许下了一个美好的愿望。

夕阳西下,天色已晚,我跟妈妈依依不舍地离开了美丽的相山公园。

指导老师:李斐

我爱春雨

市第三实验小学小记者 徐子萱

我爱春雨,它滴在小草上,小草变绿了,它滴在花上,花儿变红了,它滴在大地每一个角落里,大地换上了新装。

小草欢迎春雨的到来,风吹过小草,小草“沙沙”作响,好像在说:“下吧,下吧,让我长得更高,更绿。”小草从湿润的泥土里伸出头来,就像一个顽皮的小孩,伸出小脑袋,好像在说:

“春天回来了啦!”

春雨滋润了柳树,柳树发芽了。柳树长出了一个个小嫩芽,小嫩芽像一个个绿色的笔头,还像一个个锋利的小刀。这时,一阵风吹来,柳树翩翩起舞,真是碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。

春雨落在了池塘里,池塘上的冰化了,青蛙在岸上“呱呱呱”地叫个不

停,好像在说:“下吧,下吧。”池塘里的小蝌蚪在水里游来游去,好像在说:“妈妈,妈妈下雨了!”雨滴打在水面上发出“嗒嗒”的声音。

春雨是有颜色的,它落在梨花上,梨花白了,梨花像一个个玛瑙。它落在了油菜花上,油菜花黄了,油菜花像一堆金子。

我爱春天的雨!

可爱的迎春花

市第三实验小学小记者 朱紫瑞

可爱的迎春花,虽然没有玫瑰那样娇嫩,也没有绿萝那样生命力旺盛,但迎春花依然美丽可爱。

迎春花悄悄地、静静地在春天里绽放。瞧!有的像一个害羞的小姑娘,遮着自己的脸,不敢让别人看到自己

的脸,有的像一只只美丽的蝴蝶,在和同伴们嬉戏打闹。有的花瓣儿全展开了,在风中翩翩起舞,非常美丽。有的还是一个花骨朵儿,看起来马上饱胀得要破裂似的。

看着看着,我觉得自己仿佛也变成了一朵迎春花,穿着淡黄色的裙

子,在风中和同伴翩翩起舞,蜜蜂飞过来,告诉我它采了许多美味的蜂蜜。一片叶子落下来,告诉我昨夜的舞会有多么快乐、热闹。

指导老师:黄灿

小乌龟

市第三实验小学小记者 陈天祺

我家养了一只可爱的小乌龟,它是哥哥送给我的。

小乌龟穿着一身盔甲,身上有许多细小的花纹,它有着黑珍珠似的眼

睛,虽然那双眼睛很小,但能帮助它看清远处的食物。它的身后还拖着一条可爱的小尾巴。我的小乌龟喜欢吃肉,一开始,我并不知道,一直喂小乌龟吃白菜,可是它吃得并不多。我非常担心,就找来了爸爸来医治我的小乌龟。爸爸说:“小乌龟最

近的胃口不太好,咱们给它换换口味,相信它一定变得有精神了。”说完,爸爸拿着刀把肉切成一小块一小块地来喂小乌龟,小乌龟吃得可欢快了。

我喜欢我的小乌龟!

指导老师:袁圆